
 

Nacionalna konferenca Erasmus+ projekta Soft Skills for High Quality 

Education 

V okviru zaključnih aktivnosti Erasmus+ projekta Soft Skills for High Quality Education 

smo 16. junija 2026 v Hotelu City Maribor organizirali nacionalno konferenco, 

namenjeno predstavitvi projektnih rezultatov in izmenjavi dobrih praks. Dogodka so se 

udeležili predstavniki slovenskih vrtcev in šol, predstavnica Zavoda RS za šolstvo, 

CMEPIUS-a, Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru ter drugi strokovni delavci, ki jih 

povezuje prizadevanje za kakovosten profesionalni razvoj v vzgoji in izobraževanju. 

Konferenca je bila zasnovana kot interaktivni učni laboratorij, v katerem so udeleženci 

skozi štiri praktične postaje spoznavali, kako razvijanje mehkih veščin prispeva h 

kakovostnemu vodenju profesionalnih učnih skupnosti in strokovnemu razvoju 

zaposlenih. Strokovne delavke našega vrtca smo predstavile konkretne primere iz 

prakse ter izkušnje z vodenjem in delovanjem profesionalnih učnih skupnosti, 

predstavnici Pedagoškega inštituta, nosilca projekta, pa sta udeležencem predstavili 

projektno gradivo Soft Skills Toolbox ter njegovo praktično uporabo pri razvijanju 

mehkih veščin vodij profesionalnih učnih skupnosti. Pomemben poudarek konference 

je bil namenjen tudi vlogi vodstva pri ustvarjanju kulture sodelovanja, zaupanja in 

refleksivnega učenja. 

Pomemben del konference je predstavljala tudi aktivna izmenjava izkušenj med 

udeleženci. Skupaj so razmišljali o možnostih prenosa predstavljenih pristopov v svoje 

organizacije ter oblikovali konkretne predloge za nadaljnji razvoj profesionalnih učnih 

skupnosti v slovenskem prostoru. 

Dogodek je ponovno potrdil, da kakovostno strokovno učenje temelji na odprtem 

dialogu, zaupanju, sodelovanju in pripravljenosti na refleksijo lastne prakse. Veseli nas, 

da smo lahko rezultate projekta predstavili širši strokovni javnosti ter skupaj z 

udeleženci razmišljali o tem, kako jih uspešno prenesti v vsakodnevno delo z otroki, 

sodelavci in družinami. 

 


